



EDITAL Nº 17/2024/G.A.P.

Abertura do procedimento para a atribuição de lugares para a ÁREA DE EXPOSIÇÃO, ÁREA DA COMIDA E BEBIDAS e ÁREA DE DIVERSÃO, no âmbito da realização da 32.ª Edição do certame FIABA - Feira de Artesanato e Gastronomia da Batalha e Mostra do Mundo Rural 2024 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 13/2024/GAP

Raul Miguel de Castro, Presidente da Câmara Municipal da Batalha, torna público, nos termos e para efeitos do disposto na alínea t), n.º 1 do artigo 35.º em articulação com o estatuído no artigo 56.º, ambos do Regime Jurídico das Autarquias Locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, que, o Edital n.º 13/2024/GAP contém um lapso de escrita, pelo que, onde se lê «(...) no âmbito da realização da 32ª edição do certame FIABA - Feira de Artesanato e Gastronomia da Batalha e Mostra do Mundo Rural, a realizar de 29 de maio a 2 de julho de 2024, no recinto localizado no Parque de Santa Maria da Vitória, na Vila da Batalha (...)», deve ler-se «(...) no âmbito da realização da 32ª edição do certame FIABA - Feira de Artesanato e Gastronomia da Batalha e Mostra do Mundo Rural, a realizar de 29 de maio a 2 de junho de 2024, no recinto localizado no Parque de Santa Maria da Vitória, na Vila da Batalha (...)»

Para constar se passou o presente Edital que aqui é afixado, sendo ainda publicado no sítio da internet do Município da Batalha.

Paços do Município da Batalha, 16 de abril de 2024.

O Presidente da Câmara Municipal da Batalha

Raul Miguel de Castro